







# JUSTIN DAVIS 20th ANNIVERSARY LIMITED COLLECTION

人気ソフビブランド「GOCCODO / ゴッコ堂」のキャラクター「気合田くん」と JUSTIN DAVIS の初のコラボレーションが登場。

人気キャラクター「気合田くん」がロックでパンクなジュエリー を纏うスペシャルアイテムを ラフォーレ原宿店、オフィシャルオンラインストアにて数量限定発売。

「気合田くん」は、「GOCCODO / ゴッコ堂」の代表作の一つで、ソフビファンを中心に絶大な人気を誇るシリーズ。 ジャスティン デイビスのアイコンであるクラウンや南京錠、

ダイヤモンドを配したラグジュアリーなネックレスやブレスレットを身に付けた限定品に加え ラフォーレ原宿店では「まね気合田くん、「たぬ気合田くん」をセットで先着販売。



#### Vol.1 ラフォーレ原宿店

抽選応募受付 & 先着販売: 4月17日(日) アイテム:抽選販売[1\_CROWN]

先着販売[まね気合田くん・たぬ気合田くん SET]

時間: 11:00 ~ 19:00

応募条件: インスタグラムにて @goccodo, @justindavisofficial,

@justindavis\_harajukuの3つのインスタグラムアカウントをフォローしている方。



#### Vol.2 オフィシャルオンラインストア

抽選応募受付:4月22日(金)~4月25日(月) アイテム:抽選販売[2\_PADLOCK]/[3\_M.TS]

時間: 4月22日(金) 10:00~4月25日(月)9:59迄

応募条件: インスタグラムにて @goccodo, @justindavisofficial の

2つのインスタグラムアカウントをフォローしている方。

JUSTIN DAVIS / ジャスティン デイビス お問い合わせ先 JACK of ALL TRADES / ジャック・オブ・オール・トレーズ 03-3401-5001 www.jd-jewels.com

instagram :@justindavisofficial

本件に関するお問い合わせ

JACK of ALL TRADES TEL 03-3401-5001

PR:富塚 tomitsuka@joat.co.jp 梅原 umehara@joat.co.jp



# Vol.1 ラフォーレ原宿店

# [1\_CROWN]









Material:
PVC, COTTON, POLYESTER
SILVER925
Size:

H170 × W90 × D50

RAFFLE SALE "35pcs" ¥49,500 (稅込)

※別途、国内送料として一律 1000 円が加算されます。 お届け納期: 2022 年 5 月中旬~6 月上旬

# [まね気合田くん・たぬ気合田くん SET]



Material: PVC

Size:

まね気合田くん / H75 × W42 × D40 たぬ気合田くん / H70 × W45 × D35

FIRST COME, FIRST SERVED

"45pcs" ¥5,940 (稅込)

※当日、店頭お渡し



# Vol.2 オフィシャルオンラインストア

# [2\_PADLOCK]









Material:
PVC, COTTON, POLYESTER
SILVER925
Size:
H170 × W90 × D50

## **RAFFLE SALE**

"35pcs" ¥49,500 (稅込)

※別途、国内送料として一律 1000 円、 海外送料一律 2,000 円が加算されます。 お届け納期: 2022 年 5 月下旬~6 月中旬





# Vol.2 オフィシャルオンラインストア

[3\_M.TS]







### Material:

PVC, COTTON, POLYESTER SILVER925, ONYX, DIAMOND

Size:

H170 × W90 × D50

# **RAFFLE SALE**

"3pcs" ¥143,000 (稅込)

※別途、国内送料として一律 1,000 円、 海外送料一律 2,000 円が加算されます。 お届け納期: 2022 年 5 月下旬~6 月中旬







# JUSTIN DAVIS 20th ANNIVERSARY LIMITED COLLECTION 「気合田くん × JUSTIN DAVIS」Vol.1

# ラフォーレ原宿店

# ■販売方法

### ・気合田くん × JUSTIN DAVIS [1 CROWN]

ラフォーレ原宿店にて抽選応募受付致します。

抽選応募受付は、4/17(日) 11:00~19:00までとなります。

応募状況により受付時間が変更となる場合がございますので予めご了承ください。

当日は混雑が予想されますので整理券を配布し、順番に受付させていただきます。

[ 1\_CROWN ]の抽選応募受付、[まね気合田くん・たぬ気合田くん SET]の先着販売、または両方、のご希望を係員までお申し付けください。 抽選応募受付はお客様の携帯端末、また店舗専用端末にて抽選フォームよりエントリーしていただきます。

※[まね気合田くん・たぬ気合田くん SET]の先着販売は予定数に達し次第受付を終了させていただきます。予めご了承ください。

※整理券配布開始時間や配布場所は混雑の状況により変更になる場合がございます。

抽選応募には条件や注意事項がございます。応募条件・注意点をお読み頂きご了承頂いた上で店舗までお越しください。

当選された方のお支払い方法はクレジット決済(VISA, MASTER CARD)のみとなります。

当選された方はお渡しした整理券の半券を撮影した画像が必要になります。

当選の発表には、約1~2週間お時間を頂きます。

当選された方には、ご記入いただいたメールアドレスへ、(social@jd-jewels.com)より当選メールをお送りいたします。

(social@jd-jewels.com)からのメール受信設定をお願い致します。

当選メール送付後7日以内にお支払いが無い場合は落選となります。

商品のお渡し方法は、ご記入いただいた住所へ配送となります。※別途送料がかかります。

新型コロナウィルスの感染状況を考慮して販売方法が直前で変更になる場合がございます。SNSにて告知しますのでチェックお願いいたします。 新型コロナウイルス感染拡大防止対策としてマスクの着用、手指の消毒、検温のご協力をお願いいたします。

マスクの着用、消毒、検温にご協力いただけない方や体調が優れない方、発熱(37.5°以上)がある方は入店をお断りさせていただきます。

※当日トラブル防止や安全を考慮してスタッフの指示に必ず従い応募受付お願いいたします。

指示に従わない方や他のお客様にご迷惑になる方は販売をお断りする場合がございます。

# <u>・気合田くん × JUSTIN DAVIS [まね気合田くん・たぬ気合田くん SET]</u>

ラフォーレ原宿店にて先着販売致します。

販売期間は、4/17(日) 11:00~20:00までとなります。

先着販売の為、販売当日ラフォーレ原宿正面入り口にて整理券を配布致します。

販売予定数に達した時点で終了とさせていただきます。

気合田くん × JUSTIN DAVIS [1 CROWN]の抽選も合わせてご希望の方はスタッフまでお申し付けください。

#### ●応募条件

インスタグラムにて@goccodo, @justindavisofficial, @justindavis harajukuの3つのインスタグラムアカウントをフォローしている方。

### ●応募の注意点

応募は、各作品毎にお一人様1点ずつまでとさせて頂きます。

当選の案内には購入期限の記載がありますので、期限内にご購入をお済ませ下さい。

購入期限を過ぎた場合はキャンセルとさせていただきます。

当選された方と連絡が付かない等の理由で、繰り上げ当選される可能性もございます。

落選された方には連絡はされませんので予めご了承下さい。

ご購入後、お客様のご都合による返品交換は致しかねます。

当選、落選についてのお客様からの問合せにはお答え出来かねますので予めご了承下さい。

メールアドレス間違いや受信設定等、メール受信が出来ない場合は落選となってしまいますのでご注意ください。

※不正行為と判断した場合はお申し込みを無効とさせていただきます。

## <製品の注意点>

熱源のそばや車内など高温になる場所に置くとフィギュア本体が変形する恐れがあります。

誤飲などの思わぬ事故の恐れがありますので商品をお子様やペットの手の届かない場所に保管してください。

フィギュア本体はソフビ素材の特性上小さな気泡やホコリなどが混ざっている事がございます。ご了承ください。

ミニチュア衣装の洗濯は避けて下さい。

ニチュア衣装はフィギュア本体への色移りを避けるため、長期間保管する際は脱がせておくことをお勧めします。

ミニチュア衣装が着脱させづらい場合はドライヤーなどでフィギュア本体のみを温めて柔らかくしてからお試しください。

ニチュア衣装は素材の特性上、経年変化が避けられませんのでご了承ください。 ニチュア衣装は繊細な作りになっていますので取扱いには十分お気を付け下さい。

本製品はハンドメイドのため個体差がありますので予めご了承ください。

対象年齢:15歳以上

ジュエリーの装着方法はBOX内の台紙裏面をご確認ください。

ジュエリーのお取り扱いに関しましては付属のJUSTIN DAVIS CERTIFICATEカードをお読みください。

ブレスレットを取り外す際はゆっくり広げてください。強く広げたり負荷がかかると破損の原因となり修理ができない場合があります。 ジュエリーのお修理、メンテナンスは有料にて承ります。JUSTIN DAVIS直営店、

またはオフィシャルオンランストアお修理受付・お問い合わせフォームからお申し込みください。



# JUSTIN DAVIS 20th ANNIVERSARY LIMITED COLLECTION

# 「気合田くん × JUSTIN DAVIS」 Vol.2

# オンラインストア

### ■販売方法

- ·気合田くん × JUSTIN DAVIS [2 PADLOCK]
- ・気合田くん × JUSTIN DAVIS [3 M.TS]

オフィシャルオンラインストアにて抽選応募受付致します。

抽選応募受付は、4月22日(金)10:00~4月25日(月)9:59までとなります。

非常に多くの応募が予想される為抽選とさせていただきます。

抽選応募には応募条件や注意事項がありますので、下記をお読み頂きご了承頂いた上で、応募抽選URLからご応募下さい。

応募抽選URLは 4/22(金)10:00~4/25(月)9:59 の期間にのみ、オンラインストア内に掲載されます。

受付開始当日は非常に多くの応募が予想される為、サーバーに繋がりにくくなる場合がございます。

当選の発表には締め切り後、約1~2週間お時間を頂きます。

当選された方には、ご記入いただいたメールアドレスへ、公式オンラインストア(info@justindavis-online.com)より当選メールをお送りいたします。 (info@iustindavis-online.com, social@id-iewels.com)からのメール受信設定をお願い致します。

当選メール送付後7日以内にお支払い方法のご選択が無い場合は落選となります。

お支払い方法コンビニ決済/銀行振込をご選択で、7日以内にお支払いが無い場合、落選となります。

商品のお渡し方法は、当選された方にお送りする購入リンクよりご記入いただいたご住所へ配送となります。

#### ●応募条件

インスタグラムにて@goccodo, @justindavisofficialの2つのインスタグラムアカウントをフォローしている方。

#### ●応募の注意点

応募は、各作品毎にお一人様1点ずつまでとさせて頂きます。

当選の案内には購入期限の記載がありますので、期限内にご購入をお済ませ下さい。

購入期限を過ぎた場合はキャンセルとさせていただきます。

場ではいた方と連絡が付かない等の理由で、繰り上げ当場される可能性もございます。 落選された方には連絡はされませんので予めご了承下さい。

ご購入後、お客様のご都合による返品交換は致しかねます。

当選、落選についてのお客様からの問合せにはお答え出来かねますので予めご了承下さい。

メールアドレス間違いや受信設定等、メール受信が出来ない場合は落選となってしまいますのでご注意ください。

※不正行為と判断した場合はお申し込みを無効とさせていただきます。

### <製品の注意点>

熱源のそばや車内など高温になる場所に置くとフィギュア本体が変形する恐れがあります。 誤飲などの思わぬ事故の恐れがありますので商品をお子様やペットの手の届かない場所に保管してください。

アイギュア本体はソフビ素材の特性上小さな気泡やホコリなどが混ざっている事がございます。ご了承ください。

ニチュア衣装の洗濯は避けて下さい。

ミニチュア衣装はフィギュア本体への色移りを避けるため、長期間保管する際は脱がせておくことをお勧めします。

ミニチュア衣装が着脱させづらい場合はドライヤーなどでフィギュア本体のみを温めて柔らかくしてからお試しください。

ミニチュア衣装は素材の特性上、経年変化が避けられませんのでご了承ください。

ニチュア衣装は繊細な作りになっていますので取扱いには十分お気を付け下さい。

本製品はハンドメイドのため個体差がありますので予めご了承ください。

対象年齢:15歳以上 ジュエリーの装着方法はBOX内の台紙裏面をご確認ください。

ジュエリーのお取り扱いに関しましては付属のJUSTIN DAVIS CERTIFICATEカードをお読みください。

ブレスレットを取り外す際はゆっくり広げてください。強く広げたり負荷がかかると破損の原因となり修理ができない場合があります。 ジュエリーのお修理、メンテナンスは有料にて承ります。JUSTIN DAVIS直営店、 またはオフィシャルオンランストアお修理受付・お問い合わせフォームからお申し込みください。